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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS,

NATURAIS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA VIA WEB

CONFERÊNCIA AO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE UM, ÀS QUATORZE

HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR GLÁUCIO DE MELLO CUNHA, VICE-DIRETOR DO

CCENS, COM A PARTICIPAÇÃO DOS (AS) SEGUINTES CONSELHEIROS (ÀS): PAULO CEZAR

CAVATTE, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA; BRUNO VILELA OLIVEIRA, CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO; WAGNER MIRANDA BARBOSA, CHEFE DO DEPARTAMENTO

DE FARMÁCIA E NUTRIÇÃO; FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE

GEOLOGIA; ELEONÉSIO STREY, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA;

FLÁVIO MOTA DO COUTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA; JULIANA DE

LANNA PASSOS, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS –

BACHARELADO; DAYAN DE CASTRO BISSOLI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE

CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO; EDUARDO FRIZZERA MEIRA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE FARMÁCIA; MÁRIO ALBERTO SIMONATO ALTOÉ, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE FÍSICA ; PAULO HENRIQUE SOUZA DA COSTA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE MATEMÁTICA; MIRELLE LOMAR VIANA , SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO

CURSO DE NUTRIÇÃO; MARIA APARECIDA DE CARVALHO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO

CURSO DE QUÍMICA E REPRESENTANTE DO CCENS NO CEPE/UFES; VALÉRIA ALVES DA SILVA,

COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE SISTEMAS DE INFORMAÇÃO E REPRESENTANTE

DO CCENS NO CEPE/UFES E CRISTIANA GAMA PACHEDO STRADIOTI, REPRESENTANTE DOS

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS. JUSTIFICARAM A AUSENCIA OS SEGUINTES

CONSELHEIROS: TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES, DIRETORA DO CCENS, POR ESTÁ EM PERÍOSO

DE FÉRIAS; PEDRO ALVES BEZERRA MORAIS, REPRESENTANTE DOS PROGRAMAS DE

PÓS-GRADUAÇÃO; TATIANA SANTOS BARROSO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – LICENCIATURA E FÁBIO SIMPLÍCIO, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE GEOLOGIA. OS REPRESENTANTES DO CORPO DISCENTE ESTÃO COM OS MANDATOS

VENCIDOS. Havendo quórum o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 1. EXPEDIENTE:

Inclusão/EXCLUSÃO: Não houve. 2. APROVAÇÃO DE ATA: 2.1. Apreciação da Ata da Sessão

Ordinária realizada no dia 20/07/2021. Aprovada por unanimidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1

Processo digital nº 23068.041932/2021-66 - Rodson de Abreu Marques - Solicita redistribuição

para a Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP, que cederá em contrapartida, a vaga de

código 263735, referente ao mesmo cargo. Com a palavra a Conselheira Cristiana Gama

Pacheco Stradiotti fez a leitura de seu relato com parecer favorável à aprovação. Em

esclarecimentos, em votação. Aprovado por unanimidade. 4. COMUNICAÇÃO: 4.1 O Presidente

lembrou aos chefes de departamentos em relação ao Ofício Circular OFÍCIO CIRCULAR Nº.

002/2021/GD/CCENS/UFES, que solicita a indicação de um docente para compor a Comissão

que irá fazer uma análise em relação à possibilidade de implantação UFA, pois nem todos

responderam. 4.2 O Presidente comunicou que, na reunião do Conselho Universitário do dia



29/07/21, o retorno ao ensino híbrido na UFES foi abordado e que há um indicativo de

ampliação de ofertas de disciplinas híbridas no próximo semestre (2021-2). Esclareceu que o

assunto não foi votado, apenas discutido. 5. PALAVRA LIVRE: Com a palavra, o professor

Wagner Miranda Barbosa, Presidente da Comissão de Legislação e Normas do Conselho

Departamental, pediu agilidade no envio das contribuições em relação ao Regimento do CCENS

para que a comissão possa encerrar os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente

encerrou a Sessão e eu, Clemiuda Pellanda de Souza, Chefe de Secretaria-CCENS, lavrei a

presente ata, constando de 48 (quarenta e oito) linhas, 02 (duas) páginas e que, depois de lida e

aprovada, será pelos(as) Senhores(as) membros assinada.
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